



Сегодня, 17:56

## ЧЕТЫРЕ ПОБЕДЫ В ИЗРАИЛЕ

**Четыре победы в Израиле на чемпионате по пауэрлифтингу завоевали ставропольцы**

В городе Ашдод состоялся открытый чемпионат Израиля по пауэрлифтингу Федерации GPC (Global powerlifting community). Четверо спортсменов команды Ставропольского государственного аграрного университета одержали там заслуженные победы. На эти соревнования съехались 114 спортсменов из Словакии, Германии, России, Украины, Латвии, Чехии, Израиля, США. Магистрант факультета агробиологии и земельных ресурсов СтГАУ Николай Коршунов установил рекорд в приседаниях. Рекордсменка мира Нина Мухортова, преподаватель кафедры физвоспитания и спорта стала абсолютной чемпионкой в открытых категориях по пауэрлифтингу. Звания абсолютной чемпионки среди юниорок добилась и студентка факультета ветеринарной медицины СтГАУ Юлия Дробышева. Студент факультета механизации сельского хозяйства Вячеслав Скрынников стал чемпионом среди юниоров.